有關資訊請洽詢: Shauna Schuda 公共關係部門經理 630-468-7075 Shauna.Schuda@LionsClubs.org

立即發佈

加拿大的六年級學生基頓·漢密爾頓(Keaton Hamilton)獲得 Lions International 和平論文比賽的首獎

(伊利諾州橡樹溪) - 來自加拿大安大略省的 12 歲少年基頓·漢密爾頓(Keaton Hamilton)知道什麼是和平。漢密爾頓在他得獎的文章「朋友成為領導人」中用筆在紙上向世界闡明了他的想法,該文章展示了堅守對的、正義的事情可以帶來的美善。

國際總會長布萊恩·希恩說:「年輕人以獨特的方式體驗世界,獅子會國際和平徵文比賽讓參與者能夠向我們展示,當我們以慈善之心領導時會帶來些什麼。我們都可以從基頓身上有所學習,並響應促進和傳播和平的號召。」

獅子會國際和平論文比賽旨在為患有視力障礙的年輕人提供一個機會,讓他們表達對和平的感受,該比賽是世界各地獅子會的主要活動。獅友與當地的學校和家庭一起,確定有興趣參與及可以從該計劃中受益的年輕人。

在談到和平的話題時,漢密爾頓表示:「我很幸運能生活在一個安全、舒適和受到支持的國家, 我不必擔心食物、住所以及安全。 我希望每個人在這個世界上都能感到安全和舒適。」

得獎的文章是依照其獨創性、組織性、優點,和對比賽的主題「以慈善之心領導」的描繪而挑選的。

安大略省的 Newmarket 獅子會贊助了當地的比賽,讓這位才華橫溢的六年級學生有機會參加這項全球的活動,並與世界分享他和平的話語。藉著他的文章,漢密爾頓分享了這樣的觀點,亦即最有價值的領導人是那些即使在保持沉默可能更容易的時候勇於直言不諱,以樹立高尚標準的人。他文章中的話也強調了成為社區中的支持系統,以及在我們周圍的人需要友善的面孔和援助之手時為他們提供便利的重要性。這位六年級學生在他的文章結束時鼓勵我們永遠不要怯於尋求幫助,因為周圍隨時會有準備好以慈善之心領導的人。

漢密爾頓補充地說:「我試圖利用在學校、體育、活動和寫作的機會,[獅子會國際和平論文比 賽]為盲人和弱視社區提供了一個機會,讓他們以寫作的方式表達自己,並有機會獲得成功。」這 位 12 歲的年輕人希望幫助為視障人士在世界各地,甚至藉著成為一名天文學家,在外太空創造更 多的機會。 作為比賽的優勝者,漢密爾頓將獲得 5,000 美元的獎金、獎項和受邀參加在紐約的聯合國獅子會日,以及在波士頓的獅子會國際年會。請訪問 <u>lionsclubs.org/peace-essay</u>,閱讀漢密爾頓的文章並了解更多有關比賽的資訊。

Lions International 是全世界最大的服務性社團組織,由遍佈在全世界超過 200 個國家和地理區域的 140 多萬名男女會員所組成。Lions International 創立了「和平論文比賽」,以便在全世界的年輕人中培養和平及國際理解的精神。

朋友成為領導人 基頓·漢密爾頓,12歲

此時此刻,無論您身在何處,我希望您想像自己是一個五年級的新生。您的身高 5 英尺,喜歡電動遊戲,參與體育運動,您就像一個普通的孩子。但是在這個班級裡,您和其他學生之間有一堵牆(當然不是字面上的意思)。您看不太清楚,不是白紙上寫的字,而是您問圍的物體。不是任何人眼睛的顏色,而是桌子、椅子和標記筆的顏色。現在,一個黑髮矮小的孩童看著您掛在門邊鉤子上的白手杖,「呃,那像長矛之類的東西是什麼?」他如此說的目的是要讓別人感到難過。您小聲地說:「不,那是 … 我的手杖。」「他們不是告訴你學校裡沒有武器嗎?」「那不是武器,是我的白手杖。」「你知道它是白色的或是 …」

另一個學生強烈的聲音說:「別再無禮了,這是他們用來了解周圍情況的工具,不要以為他們瞎眼就什麼都做不了!不要在他們無法控制的事情上欺負他們。」

那名學生為您挺身而出,這完全出於他們自己的選擇。他們可以不出一言,或者視若無睹。 但是,他們不遺餘力地為您挺身而出。這只是「以慈善之心領導」的一個例子,即使沒有這個例子,您大概也可以想到您生命中的某個時刻,有人照顧您、協助您做了一些事情、給您一般性的提示,等等。當您在學校的時候,也許您的老師以慈善之心領導,將作業以最適合您的形式分配給您,無論是在電腦上、紙筆的形式,或是將上下顛倒。您的朋友以慈善之心領導,畢竟,不這樣做的人是專橫的,只會為自己著想。

我們都知道被人照顧和有朋友可以依靠的感覺。在完成任何艱難的任務和實現目標時,知道有人 會支持您,這是生活中一顆閃亮的鑽石。

在確保我們的同儕在學習環境中、團體中和獨處時感到受歡迎和安全方面,我們都扮演著一個角色。雖然不需要成為最好的朋友,但至少要留意他人,並確保在他們要求幫助時給予協助。社區中的每個人都有責任,應該都有歸屬感,並且應該盡力協助任何需要一臂之力的人。即使只是另一個看起來很困擾的當地公民,您至少可以微笑或提供指導。新朋友就是這樣形成的。 請記住,尋求幫助是沒有害處的。一個善良的人會回應,您們可以互相照顧。這就是朋友們會做的,這就是以慈善之心領導的真諦。